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Ata da 1° Sessão da 7° Reunião Ordinária da Câmara Municipal de
Limeira do Oeste, Estado de Minas Gerais. Às doze horas e quinze minutos
do dia 19 de abril de 2018, no Plenário Joaquim Gomes Ribeiro, na sede da
Câmara Municipal de Limeira do Oeste, situada na Avenida Copacabana, 630,
sob a Presidência do Vereador Ailto de Moraes Cavalcante e Secretariado
pelo Vereador Eder Aguiar Teixeira realizou-se a 1a Sessão da 7a Reunião
Ordinária desta Casa de Leis, no exercício de 2018. Procedida à chamada
nominal dos Vereadores, constou-se a presença dos seguintes: Ailto de
Moraes Cavalcante, Clayton Tomaz de Queiroz, Eder Aguiar Teixeira, José
Rodrigues Barbosa, Leandro de Souza Carvalho, Orivaldo Arantes de Souza,
Paulo Cesar Cortez, Talita Helena Ferrari e William Oliveira Bozza. Havendo
número regimental de comparecimento dos vereadores o Presidente declarou
aberta a presente reunião e solicitou ao VereadorCIayton Tomaz de Queiroz
que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Após, o Primeiro Secretário fez a

leitura da ata da reunião anterior, que colocada em discussão e em votação,
foi aprovada por maioria absoluta, com voto contrário do Senhor Presidente,
Ailto Moraes Cavalcante. Dando prosseguimento foram lidas as

correspondências recebidas e expedidas. Passou-se então à leitura do
expediente apresentado pelos Senhores Vereadores, sendo: indicação n°
015/2018 de autoria dos Vereadores Leandro de Souza Carvalho e Talita
Helena Ferrari, que foi rejeitada por maioria absoluta e Indicação n° 016/2018
de autoria do Vereador Leandro de Souza Carvalho, que fo¡ aprovada por
unanimidade. Foi então concedida a palavra aos Vereadores autores das
indicações, momento em que se manifestaram os seguintes: Talita Helena
Ferrari, Leandro de Souza Carvalho, Paulo Cesar Cortez. Consultado sobre a

inscrição para a Tribuna Livre, o Primeiro Secretário respondeu
negativamente. Assim foi encerrado o expediente e declarada aberta a ordem
do dia, momento em que o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que
fizesse a Ieitra dos Projetos, emendas e pareceres das comissões aos

seguintes projetos: Projeto de Lei N°. 04, DE 15 DE MARÇO DE 2018, de
autoria do Poder Executivo, que: “REGULAMENTA O SERVEÇO
PÚBLICO MUNICIPAL DE TRANSPORTE ESCOLAR O MUNICÍPIO
DE LIMEIRA DO OESTE/MG E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAST
PROJETO DE LEI N°. 08, DE 18 DE ABRIL DE 2018, de autoria do
Poder Executivo, que: "ALTERA O VALOR DO REPASSE DE '

SUBVENÇÃO PARA A ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS É
EXCEPCIONAIS DE LIMEIRA DO OESTE - APAE / ESCOLA DE .

EDUCAÇÃO ESPECIAL ADAGMAR FERREIRA ARCELOS NO
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EXERCÍCIO DE 2018” e PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 03/2018, de
autoria dos Vereadores LEANDRO DE SOUZA CARVALHO e TALITA
HELENA FERRARI, que: “INSTITUI O USO DO SISTEMA GPS E SENSOR
LOCALIZADOR E RASTREADOR NO VEÍCULO OFICIAL DA CÂMARA
MUNICIPAL DE LIMEIRA DO OESTE". Devidamente lidos, o Pr'ent
ecrro a sessão e 'V spendeu eunião para disc são e-s .
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Ata da 2° sessão da 7° Reunião Ordinária da Câmara Municipal de
Limeira do Oeste, Estado de Minas Gerais. Às treze horas e dez minutos
do dia 19 de abril de 2018, no Plenário Joaquim Gomes Ribeiro, na sede da
Câmara Municipal de Limeira do Oeste, situada na Avenida Copacabana,
630, sob a Presidência do Vereador Ailto de Moraes Cavalcante e

Secretariado pelo Vereador Eder Aguiar Teixeira, realizou-se a 2a sessão da
7a Reunião Ordinária desta Casa de Leis, no exercicio de 2018, constatando-
se a presença de todos os Vereadores que participaram da 1a sessão. Assim,
havendo número regimental de comparecimento dos Vereadores, o

Presidente, com a graça de Deus e em nome do Povo de Limeira do Oeste,
decIarou aberta a presente sessão, coIocando em discussão e em votação,
separadamente a emenda, de autoria de todos os Vereadores, os Pareceres
das Comissões e Projeto de Lei N°. 04, DE 15 DE MARÇO DE 2018, de
autoria do Poder Executivo, que: “REGULAMENTA O SERVIÇO
PÚBLICO MUNICIPAL DE TRANSPORTE ESCOLAR O MUNICIPIO
DE LIMEIRA DO OESTE/MG E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, que
foram aprovados por unanimidade. Em seguida foram colocados em

discussão e em votação os Pareceres das Comissões e o PROJETO DE
LEI N°. O8, DE 18 DE ABRIL DE 2018, de autoria do Poder Executivo,
que: “ALTERA O VALOR DO REPASSE DE SUBVENÇÃO PARA A
ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAIS DE
LIMEIRA DO OESTE - APAE / ESCOLA DE EDUCAÇÃO ESPECIAL
ADAGMAR FERREIRA BARCELOS NO EXERCICIO DE 2018”,
sendo todos aprovados por unanimidade. Dando sequência foi colocado em

discussão e em votação os Pareceres das Comissões referentes ao...L-JS
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PROJETO DE RESOLUÇÃO N” 03/2018, de autoria dos Vereadores
LEANDRO DE SOUZA CARVALHO e TALITA HELENA FÉRRARI, que:
“INSTITUI O USO DO SISTEMA GPS E SENSOR LOCALiZADOR É

RASTREADOR NO VEÍCULO OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE
LIMEIRA DO OESTE”, sendo que os pareceres foram aprovados por seis
votos favoráveis e dois votos contrários dos Vereadores Leandro de Souza
Carvalho e Talita Helena Ferrari. Colocado em discussão e em votação o

referido Projeto, que neste momento foram feitas algumas considerações
pelos Vereadores Leandro de Souza Carvalho, Clayton Tomaz de Queiroz,
Talita Helena Ferrari, Jose Rodrigues Barbosa, Paulo Cesar Cortez, Ailto de
Moraes Cavalcante, William Oliveira Bozza, Eder Aguiar Teixeira. Colocado
em votação, o Projeto foi rejeitado por seis votos contrários, dos Vereadores
Clayton Tomaz, Eder Aguiar, José Rodrigues, Orivaldo Arantes, Paulo Cortez
e William Bozza e dois votos favoráveis dos Vereadores Leandro de Souza e

Talita Ferrari. Não havendo mais manifestações e nada a tratar, o Vereador
Eder Aguiar, 1° Secretário solicitou a digitação da presene ata que após lida
e;povada segu inada pelos vereadoresp L _
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